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Nashville, Right Direction or Wrong Track Over Time
Do you think things in the Nashville area are generally headed in the right direction, or do you feel that 

things are off on the wrong track? 
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Nashville, Right Direction or Wrong Track by Age
Do you think things in the Nashville area are generally headed in the right direction, or do you feel that 

things are on the wrong track?  
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Nashville, Right Direction or Wrong Track by Length of 
Residence in Nashville

Do you think things in the Nashville area are generally headed in the right direction, or do you feel that things 
are on the wrong track?  
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Opinion on Nashville’s Economy Over Time
How would you rate the condition of the Nashville economy these days?
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Opinions on Nashville Economy by Income 
How would you rate the  condition of the Nashville economy these days?
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Approval of Nashville’s Elected Officials, Institutions  
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Approval of Metro Nashville Police Before and After 
Covenant Tragedy

66%

79%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Before After



Opinions on How Mayor Cooper is Handling Specific Issues
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The quality of public schools and education

Economic growth

How Metro Nashville police deal with civilians of all races and ethnicities

Crime

Public transportation

Homelessness

Property taxes and government spending

Public health



Opinions on Continuity of Metro Priorities
As you may know Mayor John Cooper has decided not to run for re-election 2023. Compared with Mayor 

John Cooper and his priorities for Metro Nashville, overall, do you think the next mayor should?
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“Top Priorities” For Nashville’s Next Mayor

74%
64% 62% 62% 58% 58%

47% 45%

28%
21%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

%
 R

at
in

g 
as

 “
to

p 
pr

io
rit

y”
 

Improving public education

Reducing crime

Increasing the amount of affordable housing in Nashville

Dealing with the problems of low-income people and those in need

Taking steps to ensure the city's long-term financial health

Dealing with homelessness

Improving public transportation systems

Dealing with the state legislature

Bringing new companies and jobs to the city

Addressing issues related to garbage collection and recycling



City’s Growth



Observations on How Nashville’s Growth Affects 
Day-To-Day Life 2017-2023

In general, do you think the growth and changes in Nashville over the past few years have made your 
day-to-day life better, worse, or have the growth and changes in Nashville not had much impact on your 

day-to-day life? 
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Observations on How Nashville’s Growth Affects Day-To-Day Life  
by Age

In general, do you think the growth and changes in Nashville over the past few years have made your day-to-day life 
better, worse, or have the growth and changes in Nashville not had much impact on your day-to-day life?
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Observations on How Nashville’s Growth Affects Day-To-Day Life  
by Length of Residence in Nashville

In general, do you think the growth and changes in Nashville over the past few years have made your day-to-day life 
better, worse, or have the growth and changes in Nashville not had much impact on your day-to-day life?
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Opinion on Nashville’s Population Growth Over Time
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Opinions on Nashville’s Population Growth
by Length of Residence in Nashville

Do you think Nashville’s population is growing…?
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Hot Topics



Knowledge of “Imagine East Bank” Plans
In October 2022, the Metro Planning Commission adopted a plan called “Imagine East Bank,” which will 

redevelop hundreds of acres along the East Bank and Cumberland River. How much, if anything, have 
you heard, seen, or read about this initiative? 
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Support of “Imagine East Bank” by Those Who Have 
Knowledge of the Plan by Party ID

Based on what you have heard, seen, or read about “Imagine East Bank,” in general, how much do you 
support or oppose this redevelopment plan? 
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Support For New Tennessee Titans Stadium by Party ID
How much do you (approve) or (disapprove) of plans to build a new Tennessee Titans stadium in Nashville to 

replace the Nissan Stadium where they currently play ? 
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Opinion on Run-Off Election for Mayor by Party ID
Currently if no candidate running for mayor gets 50% of the vote, then a run-off election between the top two 

candidates is held. Some have talked about getting rid of the run-off elections. Supporters of run-off elections say that 
run-off makes sure that a large candidate field does not result in a candidate winning with a relatively small percentage 
of the vote.  Those who want to eliminate run-off elections say they are too costly and take too much time. How about 

you?  Do you think:
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Opinions on State Legislature’s proposal to Reduce the Size 
of Metro City Council by Party ID

How much do you approve or disapprove of the state legislature’s proposal to decrease the size of Metro 
City Council form 40 elected members to 20 elected members? 
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Opinions on State Legislature’s Handling of Laws 
Concerning the LGBTQ community  by Party ID

How much do you (approve) or (disapprove) of the way the state legislature handles laws that affect the 
LGBTQ community in Tennessee ? 
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Opinion on State Legislature’s Handling of Laws Concerning the 
LGBTQ community by Age

How much do you (approve) or (disapprove) of the way the state legislature handles laws that affect the LGBTQ 
community in Tennessee ?
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Opinions on Governance of Nashville’s Airports by Party ID
As you may know, the Metropolitan Nashville Airport Authority is responsible for planning, construction, 

operation, and management of Nashville International and John C. Tune Airports. Who do you think 
should govern and set policies for Metro Nashville Airport Authority? 
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Transportation Issues



Reporting on Use of Ride-Share Services 
2017-2023

How often, if ever, do you use private ride-share services like Uber or Lyft in Nashville? 
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Reporting on Use of Public Transportation
2017-2023

How often, if ever, do you use public transportation in Nashville? 
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Reporting on Daily Commute Forms of Transit
2017-2023

On a typical day, how do you usually commute to work? 
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Reporting on Daily Commute Times
2017-2023

On a typical weekday, how much total time do you spend in traffic? 
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